
 
 
 
 

天神川流域下水道 天神浄化センター 
 

 

ケーキ貯留サイロ他分解整備工事 

 

仕 様 書 

 

 

 

令和 6 年度 

 

 

 

 

公益財団法人 鳥取県天神川流域下水道公社 

 
 
 



１ 件名 
  天神川流域下水道天神浄化センターケーキ貯留サイロ他分解整備工事 
 
２ 目的 
  本工事は、天神浄化センターのケーキ貯留サイロ及びし渣脱水機の分解整備を行うも

のである。 
 
３ 工事場所 
  鳥取県東伯郡湯梨浜町はわい長瀬 
  天神川流域下水道天神浄化センター 
  ケーキ貯留サイロ、管理棟 B1F 沈砂池 
    
４ 工事対象機器 
  （１）ケーキ貯留サイロ・・・・・1 基 
    型式：かき寄せ式 
    有効容量：250 ㎥ 
    切出量：2 ㎥（焼却炉送り側） 
        20 ㎥（トラック積込時） 
    油圧ユニット電源容量：80kVA 
    電動機出力：油圧モーター 45kW 
    オイルクーラー：0.43kW×2 台 
  （２）し渣脱水機・・・・・1 台 
    型式：0.5 型スクリュー式 
    処理量：約 0.5 ㎥/h 以上 
    電動機出力：本体）3.7kW AC400V 60Hz 
 
５ 工事概要 
  １）ケーキ貯留サイロ分解整備 

①各部の外観点検、部品交換、分解点検、整備、清掃を行う。 
②交換部品は別紙 1 交換部品一覧表参照。 
③分解整備の結果を報告書にまとめて提出すること。 

  ２）し渣脱水機分解整備 
    ①プレッサーユニット部の、部品交換、整備、清掃を行う。 
    ②交換部品は別紙 1 交換部品一覧表参照。 
    ③整備後の試運転調整を行う。 
 



６ 部品の規格、材質等 
  （１）本工事に使用する部品の規格及び材質等については、設計図書記載の内容のもの 
    と同等もしくは同等以上のものを使用すること。 
  （２）設計図書に記載のない部品については、JIS 等に基づく工場製作規格を満足した 
    ものであること。 
 
７ 交換部品及び交換部品の検収 
  （１）交換部品 
    １）交換部品リスト（別紙１）に示す。 
    ２）交換部品リストに示す部品は、本工事に要する部品及び数量である。 

（２）交換部品の検収 
    １）交換部品は、工事ごとに一括又は設備ごとに搬入し、監督員の検査を受けるこ

と。 
    ２）交換した部品は受注者が持ち帰り適正に処分すること。 
 
８ 協議 
   本仕様書に疑義を生じた場合又は設計図書に定めない場合は、監督員と協議の上こ 
  れを定める。 
 
９ 安全管理 
  （１）作業現場の安全衛生管理は法令に従い、受注者の責任において自主的に行うこ 
    と。 
  （２）受注者は、本工事にあたり「労働安全衛生法」その他関連法規に定めた安全管

理仕様書、諸規則並びに監督員の指示事項を受注者の作業員に周知徹底させ安全

衛生の保全に万全を期さなければならない。尚、安全管理上生じた損害は、すべ

て受注者の負担とする。 
  （３）受注者は、作業期間中、災害の発生又はその恐れがあるときは、監督員に速や 
    に通報し、適切な措置を講じなければならない。 
  （４）災害及び公害が発生した場合、速やかに適切な処置をとり、直ちに監督員へ報   
    告すること。 
  （５）工事終了後は、工事場所等の後片付け及び清掃を行うこと。 
 
１０ その他留意事項 
  （１）工事施工計画書及び工程表は業務施工に先立ち、監督員の承諾を受けること。 
  （２）受注者は本工事に係る完成図書、機器取扱い説明書及び関連諸規則を確認、熟

知したうえで、分解整備を行うこと。 



  （３）受注者が、設備及び備品に損傷を与え、もしくは紛失、不具合、事故を発生さ    
    せた場合は、受注者に責任において完全に修復しなければならない。 
  （４）本工事にあたっては、契約条項及び、本仕様書に記載された事項を遵守すると 
    とともに、常に最新の技術慣行に従い責任を持って実施し、工程期間内に完了さ 
    せなければならない。 
  （５）本工事の施工にあたっては、本仕様書を遵守し、また、本仕様書に記載のない 
    事項においても必要と認められる事項は満足させるものとし、完全に施工しなけ 
    ればならない。 
  （６）本工事で設置する仮設ハウスの電源は天神浄化センターの電源を使用してよい

ものとする。 
 
１１ 提出書類 
   本工事に関する提出書類 
  （１）施工計画書 
     （工事概要、実施工程表、工事体制表、安全管理体制表及び安全管理に関する 
      こと、連絡体制、点検整備記録様式、その他） 
  （２）材料使用承諾願 
  （３）材料搬入検査申請書 
  （４）点検整備結果報告書 
  （５）工事日誌 
  （６）安全日誌 
  （７）KY 日誌 
  （８）産業廃棄物管理票の写し 
  （９）工事写真 
 （１０）工事完成通知書 
（１１）その他、必要と認められた書類 

 
 
 
 
 



（１）ケーキ貯留サイロ交換部品

名　　称 形　状　・　仕　様 数量 単位

フィルターエレメント 10μ 1 個

フィルターインサート 10μ 1 個

Oリング 21.95×1.78 1 個

Oリング 62×2 1 個

Oリング 120.25×3.53 2 個

Oリング 102×4 2 個

六角ナット（セルフロック） M6 2 個

フィルターカートリッジ 10μ 2 個

4/3方向バルブ 24V 3 個

キャップボルト M5×50 8 個

スプリングワッシャー M5 8 個

ガイドリング 部品番号233276009 3 個

タンデムパッキン 140×2 1 個

ガイドリング 部品番号259562001 1 個

Oリング 部品番号225262005 1 個

バックアップリング 部品番号404388 1 個

Oリング 24.99×3.53 2 個

ロックワッシャー VS10 8 個

キャップスクリュー M10×35 8 個

シャフトシール S5124 6 個

シャフトシール S5124 6 個

ガイドリング 部品番号233276009 6 個

リップシールリング 部品番号229662009 2 個

スクレーパーリング 部品番号259566007 1 個

スナップリング 部品番号67728008 1 個

接続継手 6LM 3 個

ロッド 部品番号268783004 1 個

クランプカップリング 部品番号268784003 1 個

クランピングフランジ 部品番号268785002 1 個

ガスケット 部品番号25957204 1 個

キャップボルト M20×190 4 個

ワッシャー 部品番号37113009 6 個

六角ナット VM24セルフロック 6 個

スタットボルト 部品番号262255004 6 本

フランジ 部品番号259552008 1 個

マンホール用パッキン 900A  6t  ネオプレン 1 個

（２）し渣脱水機交換部品

名　　称 形　状　・　仕　様 数量 単位

ブッシュ CAC406 2 個

スラストベアリング ＃51122 1 個

フランジユニット UCFC212 1 個

別紙-１　　　　　　　　　　交換部品一覧表



yumoto
スタンプ

yumoto
矩形

yumoto
矩形



yumoto
スタンプ



yumoto
スタンプ



yumoto
スタンプ



yumoto
スタンプ



yumoto
スタンプ



yumoto
スタンプ



yumoto
スタンプ


